

Tájékoztató diétás gyermekétkeztetés igénybevételéről az alap és középfokú oktatási intézményekben

Tisztelt Szülők!

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenntartásában működő óvodákban és a közigazgatási területén a tankerületi központ és az állami szakképzési és felnőttképzési szerv által fenntartott nevelési-oktatási intézményeiben 2018. április 16. napjától a jogszabályban meghatározott szakorvos által igazoltan indokolt esetekben biztosítja a diétás gyermekétkeztetést.

A diétás étkeztetésre vonatkozó szabályokat a 37/2014. (IV. 30.) BMMI rendelet 15. § (1) bekezdése szabályozza az alábbiak szerint:

„...a nevelési-oktatási intézményben minden, szakorvos által igazolt diétás étkezést igénylő személy számára az állapotának megfelelő diétás étrendet kell biztosítani...”.

A rendelet értelmező rendelkezései határozzák meg, mely szakorvos jogosult a diétás gyermekétkeztetésre jogosító igazolás kiállítására.

" 22. szakorvos:

- a) endokrinológia és anyagcsere-betegségek ráépített szakképesítéssel rendelkező szakorvos,*
- b) gasztroenterológia alap szakképesítéssel rendelkező szakorvos,*
- c) diabetológiai szakorvosi licenccel rendelkező szakorvos,*
- d) allergológia és klinikai immunológia ráépített szakképesítéssel rendelkező szakorvos;"*

A szakorvosi igazolást a magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségekről és fogyatékosságokról szóló 5/2003. (II. 19.) EszCsM rendelet 3. számú mellékletén kell benyújtani.

Fenti szakorvosi igazolást a diétás étkeztetésre vonatkozó – a kérelmező (szülő, törvényes képviselő) elérhetőségét (e-mail, telefon, levelezési cím) tartalmazó, mellékelte kérelemmel együtt – Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Osztályára (9400 Sopron Fő tér 1.) kérjük benyújtani személyesen vagy postai úton. A szakorvosi igazolás érvényességének lejártát követően az újabb szakorvosi véleményt haladéktalanul kérjük megküldeni. Amennyiben a benyújtott szakorvosi igazoláson nincsenek egyértelműen feltüntetve az érzékenységet kiváltó anyagok, a hivatal újabb pontosító, kiegészítő igazolást kérhet be.

A szakorvosi igazoláson valamennyi allergént ill. egyéb diétás étkeztetést igénylő betegséget fel kell tüntetni, mivel a diéta megállapítása kizárólag az igazolás alapján történik!

A diétás étkezés megrendelésére az alábbi elérhetőségek
valamelyikén van lehetőség:

Bertha Noémi bertha.noemi@sopronigvykozpont.hu e-mail címen vagy a
20/9262932 és a 99/508-462 telefon számon

A diétás étkezést a tárgyhétre a tárgyhétet megelőző minden hét szerda
12 óráig meg kell rendelni. A megrendelt étkezés lemondására nincs
lehetőség, az kiszámlázásra kerül.

Az étkezést az évközi tanítási szünetek és a tanítás nélküli nevelési napok
esetén is le kell mondani.

Amennyiben gyermeke oktatási intézményt vált, kérjük időben jelezze
SMJV Főigazgatói Hivatal Humánszolgáltatási Osztálya felé!